СВАДЕБНОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ: СВАДЕБНАЯ ФОТОСЪЕМКА,
РЕТУШЬ И ЦВЕТОКОРРЕКЦИЯ ВСЕХ ФОТОГРАФИЙ

15 000 РУБЛЕЙ ЗА 6 ЧАСОВ СЪЕМКИ

Без профессионального фотографа и профессионального видеооператора, не может обойтись ни одна свадьба, венчание, крестины, юбилей, праздник. Именно они помогают нам сохранять самые ценные воспоминания и оставаться вечно счастливыми и молодыми, ведь каждое мгновение свадьбы неповторимо и уникально.

Фотограф имеет многолетний профессиональный опыт фотосъемки мероприятий  как в Москве и московской области, так и по всей стране (Творческие экспедиции на Дальний Восток и Сибирь) Используется профессиональное оборудование и программное обеспечение, учитываем все Ваши пожелания.
Минимальный заказ — 3 часа
2.500 руб  -  1 час
* Фотосъемка свадьбы + монтаж (свадебный день 6 часов)

15.000 руб.

* Фотосъемка свадьбы + монтаж (свадебный день 8 часов)
20.000 руб.

* Фотосъемка свадьбы + монтаж (свадебный день 10 часов)
25.000 руб.

* Фотосъемка свадьбы + монтаж (свадебный день 12 часов)
30.000 руб.

* Юбилеи 5  часов

12.500 руб.

* Новогодние праздники 5 часов
15.000 руб.

* Love Story
10.000 руб.

* Венчание
10.000 руб.

* Выписка новорожденного, крещение
10.000 руб.

* Детские праздники 5 часов
12.500 руб.

* Корпоративная вечеринка, банкет
10.000 руб.

* Выпускной, последний звонок
12.500 руб.

* Репортажная съемка (за 1 час)
2.500 руб.

* Монтаж Вашей свадьбы (целый день, 700-900 фото)
10.000 руб.

* Стоимость часа переработки фотографа

(Оплачивается в день работы фотографа
2.500 руб.

* Последующее  создание копии DVD диска

с эксклюзивным оформлением
500 руб.

Опыт работы свадебным фотографом: с 1995 года.

курсы свадебной фотографии, Академия фотографии

Повышенный курс фотомастерства, Институт фотографии 

«2 White»

Adobe Photoshop для фотографов, институт «2 White»

Опыт работы на ТВ

мастер профессионал
Памятные моменты нашей жизни хочется оставить надолго не только в памяти, но и запечатлеть на фото. Сегодня, ни одно мероприятие или торжество не обходится без услуг фотографа. Только профессиональный фотограф может «подобрать ключик» к каждому человеку. «Поймать» правильный ракурс, мгновение эмоции, важность момента – это под силу только специалисту.

Каждый человек хочет видеть себя на фото привлекательно. Что уже говорить о девушках, а тем более, о невесте. Свадьба бывает только раз в жизни. Естественно, что представительницы прекрасного пола в этот знаменательный день хотят чувствовать себя не просто красавицами, а королевами. И в этом нет ничего зазорного, ведь главная героиня праздника под названием свадьба – невеста.

С чего начинается красота для женщины? Конечно же, с красивой кожи, волос, внутреннего шарма. Каждая невеста красива по-своему. Хотя, рассматривая себя на фотографиях, большинство дам приходит к выводу, что не нравятся себе.

Милые невесты! Поверьте нам, что результат нашей фотосъемки понравится вам с первого взгляда. И не просто понравится, но и приятно удивит. Ведь вы сотрудничаете с мастерами своего дела! И это не пустые слова. Фотограф при обработке фотографий применяет профессиональные, отточенные годами, приемы ретуши и цветокоррекции. Это позволяет получать изображение лица крупным планом без малейших дефектов кожи. При этом нет эффекта «кукольного лица», фактура кожи сохраняется. В результате: ваш гламурный вид на долгие годы.

